DISTRIBUTIETHEORIE, cursus 2003—-2004.
Tentamen 26 januari 2004, duur: 3 uur.

L.{1} De onderdelen (a)}, (b} en {c) van deze opgave zijn onafhankelijk van elkaar.

(a)[2] (1) Wat is een distributie op B™ ? (ii) Stel T € D'(R™). Bewijs: Deor
<T,o>=<T, 5> ¢ecDR"),

wordt een distributieF gedefinieerd.

(b)[3](i) Bereken ((—;i—_1 — 1)sin|z| in de zin van distributies. (i) Welke stelling

gebruik je?

(c)[4) () Stel T, en T zijn distributies op B Wat betekent lim,_,oo Tn = 7T in

D(R)? (ii) Stel
1/e%, O<z<e,
flz) = { -1/e?, —e<z <0,

0, elders.
Bereken lim, o Ty, in D'(R). {Gebruik: p(z) = @{0)+x¢’(0)+2? fol(l—t)(p”(xt)dt.)

2.[1] De onderdelen (a) en (b) van deze opgave zijn onafhankelijk van elkaar.
(a)[4] Stel S, T € D'(R) (i) Wat is de drager van 57 (ii} Geef aan wanneeer Sen T
aan de convolutievoorwaarde voldoen en defineer in dat geval de convolutie S = T,
(iii) Stel S en T voldcen aan de convolutievoorwaarde. Bewijs:
ea:(s % T) - (enzs) % (ea:T).

Toon onder andere aan dat het rechter lid goed gedefinieerd is.
{b}[5] {i) Bereken met behulp van de symboolrekening in D', de elementaire oploss-
ing bij de differentiaaluitdrukking

d? d

D= a';..«; + E - 2.

(ii) Bepaal met behulp van (i) de (reguliere) oplossing van Df = e%, f(0) = 0,
F'{0) = 1. (iii) Contrcleer je antwoord bij (ii).

3.[1] De onderdelen (a) en (b) van deze opgave zijn onafhankelijk van elkaar.
(a)[5] Cegeven is Fle ™" }(y) =e~"¥". Stel

1 2
Cal) = A o=/,
() V2ra

Bereken met behulp van de Fouriertransformatie (3, « G; voor @ > 0, & > 0. Hoe
wordt hier welke inversiesteiling gebruikt?

(b){4] Stel T € S'(R™) is homogeen van de graad a € R. Toon aan dat F(T)
homoegeen van de graad —m — a is.




